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Najava udeležbe na: janez.stergar@guest.arnes.si    

KOROŠKI KULTURNI DNEVI 2024 v Ljubljani 



272 strani, mehka vezava z zavihki , Mohorjeva Celovec  

 »Po Koroški in Štajerski : Kulturnozgodovinski vodnik po dveh 
avstrijskih zveznih deželah« je naslov njegove 272 strani obsežne, 
leta 2023 pri celovški Mohorjevi/Hermagoras izdane knjige: Avstrij-
ski zvezni deželi Koroška in Štajerska sta bogati s kulturnimi in na-
ravnimi zakladi. S Slovenijo ju ne povezuje samo dolga skupna me-
ja, temveč tudi večstoletni skupni zgodovinski in kulturni prostor. 
To dejstvo so dogodki v 20. stoletju dodobra zastrli. Avtor Jože Till 
vabi slovenske bralce, da se odpravijo na kulturnozgodovinsko po-
potovanje po obeh deželah in (ponovno) odkrijejo njune kulturne, 
zgodovinske in naravne bisere. 

 

Dr. Jože (Josef) TILL (1948), je diplomiral in doktoriral iz teologije. 
Bil je učitelj verouka na ljudski in glavni šoli, na gimnaziji in trgovski 
akademiji, asistent za cerkveno zgodovino in cerkveno pravo na 
graški univerzi ter učitelj na versko-pedagoškem inštitutu v Celov-
cu in na Pedagoški akademiji. Je avtor številnih knjig, mdr. o škofu 
Antonu Martinu Slomšku, Hemi Krški, prelatu Rudolfu Blümlu, zgo-
dovini krščanstva na Koroškem in zgodovini Železne Kaple. 

    www.mohorjeva.com 

290 strani, mehka vezava, Pavlova hiša 

Dvojezična knjiga Slovenski Gradec / Slowenisches Graz opisuje 
zgodovino mesta iz zornega kota slovenske kulture in njenega vpli-
va na historični razvoj murske metropole. Gradec ima na področjih 
literature, znanosti in gospodarstva do danes številne povezave s 
Slovenijo. Kot glavno mesto Notranje Avstrije in nadregionalni uni-
verzitetni center je Gradec za razvoj slovenske kulture igral po-
membno vlogo in številne vplivne osebnosti kot Janez Puh ali Jože 
Plečnik so delovale v Gradcu. V knjigi so opisani zvezdni trenutki 
slovenske kulture v štajerski prestolnici od poimenovanja mesta do 
ustanovitve Slovenske čitalnice v letu 2013. Dodatno je priložen 
dvojezični mestni načrt z opisom mnogih znamenitosti, ki so pove-
zane s Slovenijo.  

Mag. Simon OŠLAK-GERASIMOV (1983) je zaključil Slovensko 
gimnazijo v Celovcu ter diplomiral iz slovenščine in ruščine na In-
štitutu za slavistiko na Univerzi v Gradcu. Že od gimnazijskih let je 
sodeloval pri različnih avdiovizualnih in tiskanih medijih, od 2012 
dela v Gradcu kot svobodni novinar na slovenskem uredništvu 
štajerskega ORF-a in kot učitelj. Mdr. je objavil knjigi »Totalna re-
volucija. Boj slovenskega punka pod komunističnim režimom Ju-
goslavije« ter »Vodnik za Ljubljano«. 

    www.pavelhaus.at 


